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Lévay: Tessék a nevét megmondani, 

ha pedig gyanúsítani akar, ezt a leghatáro-

zottabban visszautasítom. A mai többség 

azért szereti a miniszterelnököt, mert meg-

bízható, szókimondó és vasakarata férfiú. 

Majd rátér a hősök választójogának kérdé-

sérc és azt mondja, hogy a hazatérő hősök-

nek nean nyujthatunk többet és jobbat, mint 

ha hazatérésük után biztosítjuk megélheté-

süket. Minden város tartsa kötelességének, 

hogy a háboru rokkantjainak 800—1000 

öles telket adjon. Javasolja, hogy a vitéz-

ségi érmek után járó havi részleteket váltsa 

meg az állam tőkével. A jelentést tudomá-

sul veszi. Beszkid Anta l'konstatálja, hogy 

a közélet korrupcióval van megfertőzve és 

szerinte ennek oka a szűk választói jog. 

Ezután a választási visszaélésekről beszél. 

A javaslatot nem veszi tudomásul. Issekutz 

Győző szerint Andrássy és Tisza a töpren-

gő magyar ember aggodalmával kereste a 

választói jog megoldását, hogy egyenlő jo-

gok mellett a magyar hegemónia megma-

radjon. Az élelmi- és ipari cikkek mukszi-

málásájiak szükségességét hangoztatja. A 

jelentést tudomásul veszi. Springer Ferenc 

szakszerűen foglalkozik a javaslattal és 

megálapitja, hogy a kormányrendeletek öt-

Jetszerűek, a rekvirálás terén nagy a tájé-

kozatlanság; általában a rendeleteket tárgyi 

ismeretek nélkül bocsátják ki. Háromne-

gyed kilenc órakor a vitát félbeszakították 

és az ülés véget ért. A vitát szerdán foly-

tatják. ( , 

— Gratz Gusztáv — külügyi osztályfőnök. 

A Bud. Tud .jelenti: Wickenburg. Márk kül-

ügyminiszteri osztályfőnök megválik állásá-

tól. A vaskoronarend első osztályával tün-

tették ki. Wickenburg helyére, aki külföldön 

kap állást, Gratz Gusztáv magyar képviselőt 

nevezték ki. ; 

— Személyi hir. Dr. Cicqtricis Lajos főispán 
csütörtökön Szegedre érkezik. A főispán 
előreláthatólag két napon át fog Szegeden 
tartózkodni. 

— Krobatin kitüntetése. A király megen-
gedte, hogy báró Krobatin (Sándor vezér-
ezredes, hadügyminiszter az ottoman csá-
szári arany Imtiaz hadiérmet és az ottomán 
császári vas fél-holdat elfogadja és viselje. 

— Tőrvénycikkek szentesítése a hivatalos 
lapban. A hivatalos lap legutóbbi száma több 
szentesitett és az Országos Törvénytárban 
[kihirdetett törvénycikket közöl. A törvény-
eikekk I. Ferenc József király emlékének tör 
vénybedktatásáró], IX7. Károly királlyá ava-
tásáról és koronázásáról, a királyi hitlevélről 
és esküről, továbbá a koronázási ajándék 
[fel ajánlásáról szólnak. 

— Dragáob és kevesebb cukor. Alig két 

hónapja, hogy a közélelmezési hivatal a fe-

jenként való cukoradagot 25%-kal emelte, 

örömmel adtunk hirt erről a közönségnek, 

amely túlságosan .is érezte a cukor hiányát. 

A megjavított állapot azonban már nem 

tart soká, mert a Cukor-központ arról érte-

sítette a szegedi közélelmezési hivatalt, hogy 

ismét cukorhiány van és c miatt a városnak 

szándékolt mennyiséget teljességében nem 

küldheti, csak leszállított mennyiségben. Ez 

az értesítés arra késztette a közélelmezési 

hivatalt, liogy a fejenként való 75 deka cu-

kor-adagot március elsejétől kezdve 60 de-

kára szállítsa le. Ennyit és ennél többet az 

ujabb intézkedésig senki sem kaphat és ez 

okon arra kéri a közélelmezési hivatal a kö-

zönséget, hogy cukortöbbletért senki se je-

lentkezzék, mert az ily irányú kéjelemnek 

nem tehet eleget. A cukoradag leszállítása 

mellett hogy a kisebb adag annál édesebb le-

gyen — a cukor árának emelkedéséről is ér-

tesít jiik a közönséget. Az elárusítók eddig a 

süvegcukor kilóját 1 korona 17 fillérért kap-

ták és 1 korona 26 fillérért árusíthatták, 

március elsejétől kezdve 1 korona 17 és fél 

fillérért kapják és 1 korona 27 fillérért áru-

síthatják. A kockacukrot eddig 1 korona 33 

fillérért kapták a kereskedők és 1 korona 32 

fillérért árusíthatták, az uj rend szerint 1 

korona 23 és fél fillérért kapják és 1 korona 

38 fillérért árusíthatják. A tanyai közönség 

az eddigi leszállított 25 deka cukrot kapja 

tovább is fejenként. 

— Előléptetések. Bozsó Antal és Tary 
János Ernő népfelkelő hadnagyokat az 5. 
népfölkelő parancsnokság nyilvántartásában 
főhadnagyokká, Bodnár [László 1. honvéd 
lovas tüzérosztálybeli zászlóst, hadnaggyá 
léptették elő. — Kiszely Zoltán hadnagy 
gazdászati tisztet főbadnagy-gazdászati tiszt-
té léptették elő a 3. honvéd huszárezrednél. 

— bzeged főidet ad a hadiözvegyeknek, 

A Nap irja ezen a eimen a következőket: 

„Szeged törvényihatósága olyan nagyarányú 

hazafias tervet valósit meg, mellyel örök 

hálára kötelezi az utókort. A város tanácsa 

elhatározta, hogy hetvenezer holdnyi föld-

birtokából öt—tiz holdnyi parcellákban elad 

tízezer katasztrális holdat. ,Az eladásra ke-

rülő városi földet kizárólag hadiözvegyek, 

hadirokkantak ró ezek hozzátartozói vásá-

rolhatják meg. A hazafias terv valóra vál-

tása anyagilag is jövedelmező, mert az első-

rangú föld hokijáért mindenki örömmel 

fizet háromezer koronát, ugy, hogy a tíz-

ezer hold föld eladása harminc millió koro-

nát jövedelmezne a városnak. A városi föld 

parcellázásából kikerülő harminc millióból 

a város kifizethetné 25,985.806 koronás régi 

adósságát, a vételár fennmaradó részét- pe-

dig hasznos, városi beruházásokra fordít-

hatná. — Amint látható, ez dióhéjban az a 

terv, amelyet mi (felvetettünk. A kérdést, 

amely Szeged határain kivül is mindenhol 

nagy rokonszenvvel találkozik, továbbra is 

T e n g e r -
sok utánzatot ajánlanak mostanában Diana-sós-
borszesz helyett egyes üzletekben a vásárló közön-
ségnek, melyek hangzatos elnevezések 

a i a f t 
és sokszor a megtévesztésig hasonló külaó csoma-
golásban kerülnek forgalomba. A gyalog-

J á r ó k , 
ha elmennek egy-egy kirakat előtt, mégis minden 
jobb üzletben ott láthatják a valódi Diana-sósbor-
szeszt, melyről mindenki 

e l ő r e 
tudja, hogy belső tartalmánál fogva a legmegbíz-
hatóbb és leghatásosabb háziszer, fájdalomcsilla-
pító, hüsitő, enyhitő és egészségápoló. Egy háztar-
tásból sem szabad tehát hiányoznia. 

kis üveg Diana-sósborszesz ára K 1.30 
nagy „ „ „ „ „ 3.50 
legnagyobb * „ „ „ 7.— 
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